



В Вичуге возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей



В вечернее время 9 ноября 2016 года в квартире по месту жительства в городе Вичуга Ивановской области обнаружено тело 42-летней женщины с телесными повреждениями

На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники следственного отдела регионального СК России, эксперт-криминалист и оперативные сотрудник УМВД России по Ивановской области, судебно-медицинский эксперт.

Следственным отделом по г. Вичуга СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей (ч. 4 ст. 111 УК РФ)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Произведен осмотр места происшествия, зафиксированы и изъяты следы с места преступления.

В настоящее время установлен и задержан подозреваемый. Им оказался 45-летний сожитель погибшей. В ходе допроса, проведенного следователем следственного отдела по г. Вичуга СУ СК России по Ивановской области, вину в совершении преступления он признал. Пояснил, что в вечернее время 8 ноября 2016 года после распития спиртных напитков с сожительницей, в ходе возникшей ссоры, он нанес пострадавшей, лежащей в это время на диване, несколько ударов руками в область лица, а утром обнаружил, что женщина скончалась.

По уголовному делу назначен ряд экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование по уголовному делу продолжается.

11 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1080084>